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Îți dorim mult succes!  
 
 

Punctaj acumulat _________ 
 

 

Raionul 
   
 

Localitatea  
  
 

Instituția de învățământ 
   
 

  
 

Numele, prenumele elevului 
   





Nr. Item Punctaj 

ALGEBRĂ 

1. 
Calculați valoarea expresiei:  √−128 ∙ 0,125

1

3

3

. 

Rezolvare: 
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Răspuns:______________________________________________________________. 

2. Determinați numerele complexe 𝑧, dacă  𝑧̅ = (1 + 𝑖)(2 − 𝑖) + 3 𝑖5, unde 𝑖2 = −1, iar  

𝑧̅ este conjugatul numărului 𝑧. 

Rezolvare: 
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Răspuns:______________________________________________________________. 

3. Rezolvați în ℝ ecuația  √−𝑥 ∙ √−5𝑥 + 12 = 3. 

Rezolvare: 
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Răspuns:_______________________________________________________________. 

4. 

Arătați că pentru 𝑥 =
𝜋

16
  matricea 𝐴(𝑥) = (

cos2 𝑥 1 cos 𝑥
1 sin 𝑥 0

sin2 𝑥 1 cos 𝑥

)  este inversabilă. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

 



5. 
Rezolvați în ℝ inecuația  4|𝑥| − 5 ∙ 2|𝑥| + 4 ≥ 0. 

Rezolvare: 
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Răspuns:______________________________________________________________. 

GEOMETRIE  

6. 
O prismă triunghiulară regulată are toate muchiile de        

2 cm. Determinați volumul prismei.  

Rezolvare: 
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Răspuns:______________________________________________________________. 



7. Segmentul 𝐴𝐵 cu lungimea de 16 cm 

intersectează planul 𝛼 în punctul 𝑀.  

Distanțele de la extremitățile segmentului  𝐴𝐵  

la planul 𝛼 sunt egale cu 3 cm și 5 cm. 

Determinați lungimile segmentelor în care  

punctul 𝑀 împarte proiecția segmentului  𝐴𝐵  

pe  planul  𝛼. 

 Rezolvare: 
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Răspuns:______________________________________________________________. 

8. 
Unghiul 𝐵 al triunghiului 𝐴𝐵𝐶 este de 120°, iar 

bisectoarea 𝐵𝐾 împarte latura 𝐴𝐶 în segmente 

de 21 cm și 35 cm. Determinați aria triunghiului 

𝐴𝐵𝐶.     

Rezolvare:  
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Răspuns:______________________________________________________________. 



 

ANALIZĂ MATEMATICĂ 

9. Studiați monotonia șirului (𝑎𝑛)𝑛≥1, 𝑎𝑛 =
𝑛

2𝑛+1
.  

Rezolvare:  
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Răspuns:______________________________________________________________. 

10. Fie funcția 𝑓: (−1; +∞)  → ℝ,    𝑓(𝑥) = ln(𝑥 + 1) −
𝑥

2
 . 

a) Determinați extremele globale ale funcției  𝑓  pe segmentul  [0; 𝑒2 − 1]. 

Rezolvare: 
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Răspuns:______________________________________________________________. 

b) Calculați: lim
𝑥→+∞

(𝑓(𝑥 + 1) − 𝑓(𝑥)). 

Rezolvare: 
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Răspuns:______________________________________________________________. 



c) Determinați primitiva 𝐹 a funcției 𝑓, graficul căreia trece prin punctul 𝐴(0;  1). 

Rezolvare: 
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Răspuns:  𝐹: (−1; +∞)  → ℝ, 𝐹(𝑥) ___________________________________. 

ELEMENTE DE COMBINATORICĂ. BINOMUL LUI NEWTON.                                                   

ELEMENTE DE TEORIA PROBABILITĂŢILOR ŞI STATISTICĂ MATEMATICĂ 

11. Cinci scrisori cu destinatari diferiți sunt aruncate în mod aleator în cinci cutii poștale ale 

acestor destinatari, câte una în fiecare cutie. Determinați probabilitatea că doar trei dintre 

ele vor nimeri la destinatari. 

Rezolvare:   
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Răspuns:______________________________________________________________. 



Anexă 

log𝑎 𝑏 + log𝑎 𝑐 = log𝑎(𝑏𝑐) ,  𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏, 𝑐 ∈ ℝ+

∗  

log𝑎 𝑏 − log𝑎 𝑐 = log𝑎

𝑏

𝑐
,  𝑎 ∈ ℝ+

∗ ∖ {1},  𝑏, 𝑐 ∈ ℝ+
∗  

cos(2𝑥) = cos2 𝑥 − sin2 𝑥 

sin(2𝑥) = 2 sin 𝑥 cos 𝑥 

(𝑥𝛼)′ = 𝛼 𝑥𝛼−1, 𝛼 ∈ ℝ 

(ln 𝑥)′ =
1

𝑥
 

∫ 𝑥𝛼𝑑𝑥 =
𝑥𝛼+1

𝛼 + 1
+ 𝐶, 𝛼 ∈ ℝ ∖ {−1} 

∫ 𝑓(𝑥) ∙ 𝑔′(𝑥)𝑑𝑥 = 𝑓(𝑥) ∙ 𝑔(𝑥) − ∫ 𝑓′(𝑥) ∙ 𝑔(𝑥)𝑑𝑥 

𝑐2 = 𝑎2 + 𝑏2 − 2𝑎𝑏 cos 𝛾 

𝒜∆ =
1

2
𝑎ℎ𝑎, 𝒜∆ =

1

2
𝑎𝑏 sin 𝛾 

𝒱𝑝𝑟𝑖𝑠𝑚𝑒𝑖 = 𝒜𝑏 ∙ 𝐻 

(𝑎 + 𝑏)𝑛 = 𝐶𝑛
0𝑎𝑛 + 𝐶𝑛

1𝑎𝑛−1𝑏 + 𝐶𝑛
2𝑎𝑛−2𝑏2 + ⋯ + 𝐶𝑛

𝑘𝑎𝑛−𝑘𝑏𝑘 + ⋯ + 𝐶𝑛
𝑛𝑏𝑛 

𝑇𝑘+1 = 𝐶𝑛
𝑘𝑎𝑛−𝑘𝑏𝑘, 𝑘 ∈ {0, 1, 2, … , 𝑛} 

𝐶𝑛
𝑘 =

𝑛!

𝑘! (𝑛 − 𝑘)!
, 0 ≤ 𝑘 ≤ 𝑛 

 

12. Coeficientul binomial al termenului al doilea din dezvoltarea la putere a binomului 

(2
1

3 +
1

2
1
5 

)
𝑛

 este egal cu 120. Determinați numărul de termeni raționali din dezvoltare. 

Rezolvare: 
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Răspuns:______________________________________________________________. 


